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Департамент ліцензійного контролю 

 «         »      червня       2023 року 

                 Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 
 

 

Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про накладення штрафу на АТ «КИЇВГАЗ» за порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності  з розподілу природного газу та здійснення заходів державного 

регулювання»  

та проєкту розпорядження НКРЕКП «Про усунення порушень АТ «КИЇВГАЗ» 
 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі Плану здійснення заходів 

державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, на 2023 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 23 листопада 2022 року  

№ 1550, постанови від 23 травня 2023 року № 955 «Про збільшення строку проведення планової 

перевірки АТ «КИЇВГАЗ» та посвідчення на проведення планової перевірки від 27 квітня 2023 року 

№ 236, Управлінням НКРЕКП у м. Києві та Київській області у термін з 05 травня 2023 року  

по 01 червня 2023 року проведено планову перевірку щодо дотримання АКЦІОНЕРНИМ 

ТОВАРИСТВОМ «КИЇВГАЗ» (далі – АТ «КИЇВГАЗ», Товариство, Ліцензіат) вимог законодавства та 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, затверджених 

постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови) щодо здійснення 

господарської діяльності з розподілу природного газу за період діяльності з 01 січня по 31 грудня  

2022 року.  

За результатами планової перевірки АТ «КИЇВГАЗ» складено Акт від 01 червня 2023 року  

№ 262 (далі – Акт перевірки). Пояснення та обґрунтування до Акта перевірки, надані Ліцензіатом 

листом від 07 червня 2023 року № 1906/09 (далі – Пояснення).  

Актом перевірки зафіксовано наступні порушення: 
 

№ 

з/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1 

пункту 2.1 глави 2 Ліцензійних умов у частині здійснення господарської діяльності з розподілу 

природного газу з дотриманням вимог Закону України «Про ринок природного газу», чинних Кодексу 

газорозподільних систем, інших нормативно-правових актів, державних будівельних норм та 

нормативних документів у сфері нафтогазового комплексу, а саме: 

1.1 

пункту 1 частини першої статті 6 Закону 

України «Про забезпечення комерційного 

обліку природного газу» у частині забезпечення 

встановлення лічильників газу для населення, що 

проживає у квартирах та приватних будинках, в 

яких газ використовується: для підігріву води та 

приготування їжі - до 01.01.2016, тільки для 

приготування їжі – до 01.01.2023. 

Перевіркою встановлено, що Товариство не 

забезпечило встановлення лічильників газу у 210 080 

споживачів, які використовують газ для приготування 

їжі та підігріву води 

(стор. 96 Акта). 

За Поясненням Ліцензіата, на низький рівень 

встановлення лічильників природного газу для 

населення, зокрема вплинули систематичні протягом 

3-х років нерівномірні оплати найбільшого споживача  

КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО», замовлена потужність 

якого займає 85% від тарифної виручки Товариства. 

1.2 

пункту 1 глави 1 розділу XIV Кодексу 

газотранспортної системи, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2493  

(далі – Кодекс ГТС) та положень пункту 4.1 

Типового договору транспортування, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 

30.09.2015 № 2497 (далі – Типовий договір 

транспортування), у частині вчасного 

збалансування свого портфоліо балансування 

протягом періоду балансування для мінімізації 

потреб оператора газотранспортної системи у 

АТ «КИЇВГАЗ» протягом 2022 року не 

забезпечувало своєчасної збалансованості свого 

портфоліо балансування, та не вчиняло дій щодо 

вчасного збалансування свого портфоліо 

балансування, що призвело до виникнення 

негативного небалансу природного газу протягом  

2022 року в обсязі 2 079,286 тис. куб. м. 

(стор. 93 Акта). 

За Поясненням Ліцензіата, негативні небаланси 

виникли у зв’язку з відсутністю споживачів в Реєстрі 

споживачів постачальника будь-якого постачальника 
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вчиненні дій із врегулювання небалансів, 

передбачених цим Кодексом 

протягом розрахункового періоду. 

Споживачі, що несанкціоновано 

відібрали  природний газ з газорозподільної системи 

АТ «КИЇВГАЗ» включені до переліку об’єктів 

критичної інфраструктури, зокрема ПрАТ «АК 

«Київводоканал», в т.ч. були відсутні в реєстрі 

споживачі, що  використовують природний газ з 

метою централізованого опалення та підігріву гарячої 

води мешканцям багатоквартирних житлових 

будинків, гуртожитків тощо. 

АТ «КИЇВГАЗ» направляло споживачам 

повідомлення про припинення (обмеження) 

газопостачання, якими було запропоновано 

споживачам обмежити у термін визначений 

повідомленням самостійно відключити від газових 

мереж газоспоживання (обмежити газоспоживання 

до рівня 0 (нуль) тис. куб. м на добу) і підготувати до 

пломбування газоспоживне обладнання по причині не 

включення до Реєстру споживачів жодного з 

постачальників природного газу.  

Однак, самостійно газоспоживання споживачі не 

припинили. 

1.3 

пункту 2 глави 5 розділу IV Кодексу ГТС в 

частині надання постачальнику «останньої надії» 

через інформаційну платформу достовірної 

інформації щодо споживачів, які були 

зареєстровані в Реєстрі споживачів постачальника 

«останньої надії» 

 

 

Комісією отримано в електронному вигляді 

інформацію, що подавалась АТ «КИЇВГАЗ» через 

Інформаційну  платформу, щодо споживачів, які були 

зареєстровані в Реєстрі споживачів постачальника 

«останньої надії» протягом 2022 року та вибірковою 

перевіркою встановлено відсутність прізвища, ім’я, по 

батькові (для побутових споживачів)  

(стор. 99 – 100 Акта). 

1.4 

пункту 15 глави 2 розділу V Кодексу 

газорозподільної системи, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2494 (далі 

– Кодекс ГРМ), у частині зобов’язання операторів 

газорозподільних систем забезпечити 

функціонування електронних сервісів надання 

послуги з приєднання, які мають забезпечити 

взаємодію та документообіг між замовником та 

оператором газорозподільної системи у процесі 

приєднання, інформування замовника про стан 

надання послуги з приєднання та забезпечити 

відображення інформації про поточний стан 

виконання відповідних організаційних та 

технічних заходів, які здійснюються для надання 

послуги з приєднання замовнику, із зазначенням 

очікуваних та граничних строків їх виконання 

Перевіркою встановлено, що Ліцензіатом не 

забезпечено функціонування електронних сервісів 

надання послуги з приєднання 

(стор. 101 Акта). 

За поясненням Ліцензіата, питання замовлення 

розробки програмного забезпечення та впровадження 

електронних сервісів надання послуги з приєднання 

буде опрацьовано Товариством після припинення або 

скасування воєнного стану в Україні, а також 

зазначило, що згідно з наказом Міненерго від 

08.09.2022 №26/1.7-10.2-12932, АТ «КИЇВГАЗ» 

включений до переліку об’єктів критичної 

інфраструктури паливно-енергетичного комплексу 

критичної інфраструктури. Після закінчення воєнного 

стану витрати на дане програмне забезпечення 

будуть включені до Плану розвитку газорозподільної 

системи АТ «КИЇВГАЗ». 

1.5 

пункту 5 глави 6 розділу VI Кодексу ГРМ у 

частині визначення розміру річної замовленої 

потужності нового споживача 

 

В заяві-приєднання ТОВ «Альте Комфорт»  

від 01.08.2021 зазначена величина річної замовленої 

потужності об’єкта споживача на перший газовий рік 

на період до завершення першого повного газового 

року споживання – 60,000 тис. куб. м. 

Разом з тим, за інформацією, наданою  

АТ «КИЇВГАЗ», замовлена потужність нового 

споживача на об’єкт за адресою визначена виходячи з 

розміру замовленої потужності попереднього споживача 

(стор. 103 Акта). 

За поясненням Ліцензіата, при поданні новим 
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споживачем, що не є побутовим - ТОВ «Альте 

Комфорт» заяви-приєднання для укладання договору 

розподілу природного газу та в період до 

20.10.2021споживач не використав своє право та не 

подавав Оператору ГРМ уточнену заяву на величину 

річної замовленої потужності на розрахунковий 

календарний рік та/або на другий (наступний) 

календарний рік. 

1.6 

пункту 4.4 Типового договору постачання 

природного газу постачальником «останньої 

надії», затвердженого постановою НКРЕКП від 

30.09.2015 № 2501 (далі – Типовий договір 

постачання), у частині зобов’язання споживача 

оплати рахунку, наданого Постачальником 

відповідно до пункту 4.3 цього Договору, до 

закінчення календарного місяця, наступного за 

місяцем постачання природного газу 

 

Станом на 31.12.2022 заборгованість Товариства за 

поставлений ТОВ «ГК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ» 

природний газ по договору постачання природного 

газу постачальником «останньої надії» складає 

486 341,19 тис. грн з урахуванням вартості 

транспортування природного газу (отримано  

2 603,18 тис. м³ природного газу), рівень оплати  

0,00 %. 

Відповідно до акту звіряння заборгованості та/або 

грошових зобов’язань за природний газ, що виникла у 

період з 01.11.2021 по 28.02.2022 та непогашена станом 

на 28.10.2022 заборгованість Товариства складає 

486 341,19 тис. грн.  

На момент проведення перевірки АТ «КИЇВГАЗ» не 

погасило наявну заборгованість перед ТОВ «ГК 

«НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», як постачальником 

«останньої надії» 

(стор. 89 - 90 Акта). 

За поясненням Ліцензіата, з 01.11.2022 у зв’язку з 

відсутністю будь-якого постачальника, АТ 

«КИЇВГАЗ» стало споживачем постачальника 

«останньої надії», а саме ТОВ «ГК «НАФТОГАЗ 

УКРАЇНИ». 

27.09.2022 Товариство подало заяву для участі у 

процедурі врегулювання заборгованості (грошових 

зобов’язань) визначеної Законом України «Про заходи, 

спрямовані на подолання кризових явищ та 

забезпечення фінансової стабільності на ринку 

природного газу». 

1.7 

пункту 5 Порядку розрахунку та встановлення 

ставки внесків на регулювання, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 06.04.2017 № 491 (далі – 

Порядок), у частині визначення платником внеску 

бази нарахування суми внесків на регулювання, яким 

є чистий дохід платника внеску на регулювання від 

провадження діяльності, що регулюється НКРЕКП, за 

звітний квартал 

АТ «КИЇВГАЗ» не вірно відображало у звіті  

№ 20-НКРЕКП (квартальна) І - ІІ квартал  

2023 року. суми чистого доходу та відповідно 

нарахування відповідно до визначеної НКРЕКП ставки 

внеску на регулювання на відповідний період за 

квартал та накопичувальним підсумком з початку року 

(стор. 58 – 59 Акта). 

За поясненням Ліцензіата, у звіті 20-НКРЕКП за 1 

квартал 2023 року базою нарахування внеску на 

регулювання є сума чистого доходу з розподілу 

природного газу за 4 квартал 2022 року, яка 

відображена у річній фінансовій звітності 

 АТ «КИЇВГАЗ» за 2022, без врахування постанови 

НКРЕКП від 01.11.2022 № 1371. 

У зв’язку з виявленими обставинами згідно 

постанови НКРЕКП від 01.11.2022 № 1371 здійснено 

перерахунок перевищення річної замовленої 

потужності за лютий-грудень 2022 року в сумі  

652,12 тис. грн., що оцінено як несуттєве 

коригування. 

Перерахунок доходу з розподілу природного газу 

1.8 

пункту 2 Пояснення щодо заповнення форми 

звітності № 20-НКРЕКП (квартальна) «Звіт про 

сплату внеску на регулювання», що є додатком 2 

до Порядку у частині забезпечення достовірності 

інформації, наведеної у звіті 
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здійснено у поточному звітному періоді та 

відображено у фінансовій звітності за 1 квартал 

2023. 

Відповідно у звіті 20-НКРЕКП за 2 квартал  

2023 року базою нарахування внеску на регулювання є 

чистий дохід  з розподілу природного газу за 1 квартал 

2023, з урахуванням проведеного перерахунку 

відповідно до постанови НКРЕКП від 01.11.2022  

№ 1371. 

Враховуючи вищевикладене АТ «КИЇВГАЗ» у звітах 

20-НКРЕКП за 1 квартал 2023 року та  

2 квартал 2023 року відображало суми чистого 

доходу, що відповідають даним фінансової звітності 

Товариства за 2022 рік та 1 квартал 2023 року. 

2 

підпункту 1 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних 

умов у частині провадження ліцензованої 

діяльності лише за допомогою засобів та місць 

провадження діяльності ліцензіата, зазначених у 

документах, що додавались до заяви про 

отримання ліцензії (з урахуванням змін до 

документів, поданих ліцензіатом до НКРЕКП) 

 

Станом на 31.12.2022 Товариством не укладено 

договори на експлуатацію/користування складових 

газорозподільної системи із 258-ма власником мереж 

на протяжність мереж 116,346 км 

(стор. 8 Акта). 

 

За Поясненням Ліцензіата, споживачі ігнорують 

вимоги Кодексу ГРМ та не укладають з  

АТ «КИЇВГАЗ» договори. 

 

Протягом 2022 року, Товариство здійснювало 

ліцензовану діяльність мережами, власником яких є 

гр. Деніченко В. М. за відсутності договірних відносин 

з власником мереж 

(стор. 12 - 14 Акта). 

За Поясненням Ліцензіата, між сторонами була 

досягнута згода стосовно даного питання в 2023 році, 

у зв’язку з чим, підписаний договір експлуатації 

складовими ГРМ № Т-1798/03-08 

3 

підпункту 6 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних 

умов у частині складання звітності, затвердженої 

НКРЕКП, щодо провадження господарської 

діяльності з розподілу природного газу та 

подання її до НКРЕКП у встановленому порядку 

 

У ході перевірки встановлено, що у 2022 році 

звітність за формами, затвердженими Постановою  

№ 1234 «Про затвердження форм звітності НКРЕКП 

щодо здійснення моніторингу на ринку природного 

газу та інструкцій щодо їх заповнення» (зі змінами) 

(далі – Постанова № 1234), Ліцензіатом було надано з 

перевищенням встановлених термінів: 

до НКРЕКП 

форма № 8б-НКРЕКП за ІІ та ІІІ квартали 2022 року 

– на 4 дня та 1 день відповідно, 

форма № 8в-НКРЕКП за червень − серпень та 

жовтень 2022 року – від 1 до 14 днів, 

до Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській 

області 

форма № 8б-НКРЕКП за І, ІІ та ІІІ квартали  

2022 року – на 1 день 

(стор. 18 Акта). 

 

Перевіркою встановлено невідповідність між 

даними по окремим категоріям споживачів 

наведеними в розділі ІV «Об'єми/обсяги 

надходження/розподілу/передачі природного газу до/з 

ГРМ та кількість суб'єктів, які передавали та 

відбирали природний газ до/з ГРМ» форми  

№ 8а-НКРЕКП-моніторинг (річна) «Звіт про 
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забезпечення доступу та приєднання до 

газорозподільної системи» (далі – форма № 8а-

НКРЕКП)  за 2022 рік, а саме «Об’єм/обсяг природного 

газу, розподілений з ГРМ споживачам», та сумарними 

даними розділу І «Надходження/розподіл природного 

газу до/з газорозподільної системи» форм 8в-

НКРЕКП-моніторинг (річна) «Звіт про використання 

потужності газорозподільної системи та стан 

розрахунків»  (далі - форма 8в-НКРЕКП) за січень – 

грудень 2022 року, а саме «Об'єм/обсяг природного 

газу, який розподілений з ГРМ споживачам» 

(стор. 18 Акта). 

 

Співставленням даних, відображених у розділу Х 

«Основні техніко-економічні показники активів у 

розрізі форми власності» форми № 8а-НКРЕКП за 

2022 рік та даних, наданих Товариством під час 

перевірки встановлено невідповідність даних щодо 

кількості об’єктів газопостачання 

(стор. 18 Акта). 

За Поясненням Ліцензіата, щодо кількості 

колодязів і засувок, які перебувають у власності АТ 

«КИЇВГАЗ» - 58 шт., то дана інформація була надана 

експлуатаційними підрозділами помилково адже 

вимикаючі пристрої на газопроводах окремо не 

інвентаризуються і відокремити їх від газопроводів є 

неможливим. Також, Ліцензіат просить враховувати 

вищевказані 58 колодязів та засувок майном громади 

м. Києва.  

 

Ліцензіатом в формі № 8а-НКРЕКП за 2022 рік не 

вірно зазначено кількість отриманих заяв та 

виконаних приєднань, що не є стандартними 

(стор. 18 Акта). 

 

З урахуванням положень Постанови НКРЕКП від 

01.11.2022 № 1371 «Про застосування коефіцієнтів за 

перевищення річної замовленої потужності об’єкта 

(об’єктів) споживача природного газу в період дії 

воєнного стану у 2022 році» (далі – Постанова 

НКРЕКП № 1371), Товариство в IV кварталі 2022 року 

мало скоригувати в сторону зменшення дохід від 

перевищення фактичного обсягу використання 

потужності споживачами над річною замовленою 

потужністю (об'єкта) об'єктів діючих/нових 

споживачів. 

Сума перерахунку (зменшення) доходу загалом 

складає 652,12 тис. грн. 

За поясненнями АТ «КИЇВГАЗ», Товариством 

здійснено коригування вартості перевищення річної 

замовленої потужності споживачем, що не є 

побутовим, за період лютий – грудень 2022 року з 

урахуванням положень абзацу другого пункту 1 

Постанови НКРЕКП № 1371 в лютому 2023 року, та 

відповідно відобразило зазначене коригування в формі 

№ 8б-НКРЕКП за І квартал 2023 року на підставі 

даними бухгалтерського обліку Товариства 

(стор. 19 Акта). 
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Товариством не вірно заповнено додаток 2 

«Розшифрування витрат на оплату праці (рядки 1.2, 

1.4.1, 2.2, 2.4.1, 3.2 та 3.4 форми № 8г-НКРЕКП-газ-

моніторинг (річна))» до форми №8г-НКРЕКП-

моніторинг (річна) «Звіт про застосування тарифів на 

послуги розподілу природного газу»» (далі - форма 8г-

НКРЕКП) 

(стор. 20 Акта). 

Комісією з проведення перевірки здійснено 

співставлення даних, що наведено Ліцензіатом у 

формах № 8в-НКРЕКП за  січень – грудень 2022 року 

та даних бухгалтерського обліку: 

щодо заборгованості: 

за негативний небаланс станом на 01.01.2022 та 

31.12.2022, 

за закуплений природний газ у ТОВ «ГК «Нафтогаз 

України» станом на 01.01.2022 та 31.12.2022; 

- щодо нарахованої плати за добовий небаланс у 

формі №8в-НКРЕКП за травень та листопад 2022 року 

(стор. 20 – 21 Акта) 

За поясненнями Ліцензіата, відкоригована 

звітність буде направлена НКРЕКП в найближчий 

час. 

4 

підпункту 16 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних 

умов у частині використання коштів, отриманих 

за рахунок надання послуг розподілу природного 

газу, передбачених структурою тарифу (річної 

планованої тарифної виручки) у визначеному 

розмірі та за цільовим призначенням та з 

дотриманням принципів здійснення закупівель 

відповідно до вимог Закону України «Про 

публічні закупівлі» 

У 2022 році фактична структура тарифу на послуги 

розподілу природного газу не відповідає складовим 

витрат, встановлених структурою тарифу на послуги 

розподілу природного газу, затвердженою постановою 

НКРЕКП від 22.12.2021№ 2751 «Про встановлення 

тарифу на послуги розподілу природного газу для  

АТ «КИЇВГАЗ». 

Тарифна виручка: 

передбачена тарифом  – 840 565,50 тис. грн, 

скоригована на факт – 840 519,82 тис. грн 

(відхилення –  «-» 45,68 тис.грн), 

фактична відповідно до форми 8б/г-НКРЕКП-газ 

моніторинг – 921 867,0 тис. грн. (відхилення –               

81 301,5 тис. грн) 

(стор. 41, 51 Акта). 

За поясненням Ліцензіата, перевищення елементу 

структури тарифу «вартість газу на нормативні та 

виробничо-технологічні втрати/витрати природного 

газу та власні потреби» Товариство повідомляє, що 

27.09.2022 АТ «КИЇВГАЗ» подав заяву для участі у 

процедурі врегулювання заборгованості (грошових 

зобов’язань) визначеної Законом України від 

14.07.2021 №1639-IX «Про заходи, спрямовані на 

подолання кризових явищ та забезпечення фінансової 

стабільності на ринку природного газу». 

Постановою НКРЕКП від 11.10.2022 № 1284 «Про 

включення АТ «КИЇВГАЗ» до Реєстру підприємств, які 

беруть участь у процедурі врегулювання 

заборгованості суб’єктів ринку природного газу» 

Товариство було включено до реєстру підприємств, 

які беруть участь у процедурі врегулювання 

заборгованості суб’єктів ринку природного газу. 

Джерело покриття перевитрат за елементом 

«вартість газу на нормативні та виробничо-

технологічні втрати/витрати природного газу та 

власні потреби» в січні – лютому 2022 році в тарифі 

http://www.nerc.gov.ua/acts/pro-vklyuchennya-kiyivgaz-do-reyestru-pidpriyemstv-yaki-berut-uchast-u-proceduri-vregulyuvannya-zaborgovanosti-subyektiv-rinku-prirodnogo-gazu
http://www.nerc.gov.ua/acts/pro-vklyuchennya-kiyivgaz-do-reyestru-pidpriyemstv-yaki-berut-uchast-u-proceduri-vregulyuvannya-zaborgovanosti-subyektiv-rinku-prirodnogo-gazu
http://www.nerc.gov.ua/acts/pro-vklyuchennya-kiyivgaz-do-reyestru-pidpriyemstv-yaki-berut-uchast-u-proceduri-vregulyuvannya-zaborgovanosti-subyektiv-rinku-prirodnogo-gazu
http://www.nerc.gov.ua/acts/pro-vklyuchennya-kiyivgaz-do-reyestru-pidpriyemstv-yaki-berut-uchast-u-proceduri-vregulyuvannya-zaborgovanosti-subyektiv-rinku-prirodnogo-gazu
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відсутнє. 

Перевитрати за елементами структури тарифу 

«матеріальні витрати» та «інші витрати» зумовлені 

стрімким зростання цін на товари та послуги в 

умовах воєнного часу, руйнуванням залізничних та 

автошляхів, подорожчанням палива, необхідністю 

прокладання нових логістичних маршрутів та 

способів транспортування. Вищезазначене призвело 

до збільшення термінів поставки товарів та їхньої 

ціни через зростом курсів валют (долара та євро)  

на 30-40%. Наприклад, вартість електроенергії зросла 

на 23 % порівняно з врахованим при поданні 

розрахунків тарифу, а вартість матеріалів зросла в 

середньому на 35%.  

5 

підпункту 21 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних 

умов у частині виконання плану розвитку 

газорозподільної системи на наступні 10 років, 

зокрема, І розділу Плану розвитку 

газорозподільної системи на 2022 − 2031 роки 

газорозподільного підприємства АТ «КИЇВГАЗ», 

затвердженого постановою НКРЕКП  

від 22.12.2021 № 2790 (зі змінами) (далі – розділ I 

(2022 рік) Плану розвитку); 

 

Станом на 31.12.2022 при запланованому 

фінансуванні в сумі 389 531,2 тис. грн та фактично 

нарахованих джерелах фінансування в сумі  

389 517,9 тис. грн, фактичне фінансування заходів 

склало 61 335,3 тис. грн, фактичне виконання заходів, 

закрито документами первинного обліку на суму 

51 823,4 тис. грн. 

Станом на момент проведення перевірки при 

запланованому фінансуванні в сумі 389 531,2 тис. грн, 

фактичне фінансування заходів склало  

80 116,1 тис. грн, фактично закрито документами 

первинного обліку на суму 56 350,7 тис. грн 

(стор. 29, 35 Акта). 

За Поясненням Ліцензіата, важливим фактором 

стабільності фінансового положення АТ «КИЇВГАЗ» є 

своєчасні та в повному обсязі розрахунки всіх 

категорій споживачів за послуги розподілу. Нажаль, 

платіжна дисципліна найбільших споживачів – 

підприємств теплоенергетики, є незадовільна. 

6 

підпункту 27 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних 

умов у частині здійснення ліцензіатом 

розрахунків із оператором газотранспортної 

системи за надані послуги транспортування у 

строки та на умовах, визначених договором 

транспортування природного газу 

 

За даними бухгалтерського обліку Товариства 

станом на 31.12.2022 заборгованість Ліцензіата перед 

ТОВ «Оператор ГТС України» за отримані послуги 

перевищення замовленої (договірної) потужності в 

точках входу/виходу до/з газотранспортної системи 

відповідно до Договору № 2104000081 складала  

704,62 тис. грн 

Умовами Договору № 2104000081 визначено, що 

замовник зобов’язаний здійснити оплату вартості 

перевищення договірної потужності у строк до 20- 

числа місяця, наступного за газовим місяцем. 

Перевіркою встановлено, що оплату заборгованості 

за послугу перевищення замовленої потужності 

здійснено Товариством в січні 2023 року: 13.01.2023 в 

сумі 413,70 тис. грн та 24.01.2023 – 291,55 тис. грн 

(стор. 62 Акта). 

 

За даними бухгалтерського обліку Товариства 

станом на 31.12.2022 по Договору № 2104000081 

заборгованість Товариства перед ТОВ «Оператор ГТС 

України» за негативний небаланс обсягів природного 

газу складала 108 523,36 тис. грн. 

Станом на 31.01.2023 заборгованість Товариства по 

Договору № 2104000081 складала 108 523,36 тис. грн 

За пояснення Ліцензіата, ТОВ «Оператор ГТС 
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України» звернулося до Господарського суду м. Києва з 

позовом до АТ «КИЇВГАЗ» про стягнення 71 803,45 

тис. грн, з яких 55 436,59 тис. грн основного боргу, 

1 280,80 тис. грн 3% річних, 5 326,15 тис. грн 

пені, 9 759,92 тис. грн інфляційних втрат за 

неналежне виконання АТ «КИЇВГАЗ» зобов`язань за 

Договором № 2104000081 в частині врегулювання за 

добовий небаланс, який виник за твердженням 

позивача у відповідача, за газовий місяць жовтень 

2021 року. Рішенням Господарського суду м. Києва від 

24.10.2022 справа № 910/10643/22 відкрито 

провадження у справі, а ухвалою від 09.03.2023 справа 

№ 910/10643/22 закрито підготовче провадження та 

призначено до судового розгляду. 

Також АТ «КИЇВГАЗ» у 2020 році подало на розгляд 

Господарського суду м. Києва позовну заяву до  

ТОВ «Оператор ГТС України» про визнання Технічної 

угоди про умови приймання-передачі природного газу 

укладеною в запропонованій ним редакції. Рішенням 

Господарського суду м. Києва від 21.01.2022 у справі  

№ 910/9557/20 позов задоволено частково − визнано 

Технічну угоду про умови приймання-передачі 

природного газу, укладеною між АТ «КИЇВГАЗ» та 

ТОВ «Оператор ГТС  України» у відповідній редакції. 

Наразі справа розглядається в Північному 

апеляційному господарському суді за апеляційною 

скаргою ТОВ «Оператор ГТС України» на рішення 

Господарського суду м. Києва від 21.01.2022 у справі 

№ 910/9557/20. 

(стор. 64 – 65 Акта). 

За Поясненням Ліцензіата, станом на 05.06.2023 

заборгованість АТ «КИЇВГАЗ» по договору  

транспортування природного газу № 2104000081 від 

22.04.2021 становить 85 014 156,40 грн.  

Дана заборгованість включає в себе суму боргу за 

добовий небаланс за газовий місяць жовтень 2021 у 

розмірі 55 436 587,87 грн., джерела на покриття якої 

відсутні в тарифі. 

Рішенням Господарського суду м. Києва від 

11.05.2023 по справі №910/10643/22 позов  

ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» 

до АТ «Київгаз» задоволено повністю. Стягнуто з  

АТ «Київгаз» на користь ТОВ «Оператор 

газотранспортної системи України» 55 436 587,87 грн 

основної заборгованості, 1 280 796,81 грн 3% річних, 

5 326 150,42 грн пені, 9 759 915,56 грн інфляційних 

втрат. 

Рішення суду не набрало законної сили, 

оскаржується в апеляційному порядку.   

7 

підпункту 29 пункту 2.2 Ліцензійних умов у частині обов’язку ліцензіата, дотримуватись 

мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, 

затверджених НКРЕКП, а саме:  

7.1 

 

 

 

 

 

пункту 2.1 глави 2 Мінімальних стандартів 

та вимог до якості обслуговування споживачів 

та постачання природного газу, затверджених 

постановою НКРЕКП від 21.09.2017 № 1156 (далі 

– Мінімальні стандарти та вимоги), у частині 

забезпечення мінімальних стандартів та вимог до 

Комісією з проведення перевірки проведено 

вибіркову перевірку достовірності наданої 

Товариством інформації за формами, наведеними у 

додатку 9 до Мінімальних стандартів та вимог та 

встановлено, що по коду: 

- S 1.1.1 «Надання дозволу на приєднання, проекту 
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7.5 

якості обслуговування споживачів при наданні 

послуг з розподілу природного газу споживачу, або 

замовнику (у випадках недотримання мінімальних 

стандартів та вимог до якості обслуговування 

споживачів під час приєднання до газових мереж), 

пункту 2.3 глави 2 Мінімальних стандартів 

та вимог у частині сплати Оператором ГРМ 

споживачу або замовнику (у разі недотримання 

мінімальних стандартів та вимог до якості 

обслуговування споживачів під час приєднання до 

газових мереж) компенсації у розмірах, наведених 

у додатку 1 до цих Мінімальних стандартів та 

вимог; 

пункту 2.4. глави 2 Мінімальних стандартів 

та вимог у частині сплати Оператором ГРМ 

споживачу або замовнику (у разі недотримання 

мінімальних стандартів та вимог до якості 

обслуговування споживачів під час приєднання до 

газових мереж) компенсації за недотримання 

мінімальних стандартів та вимог до 

обслуговування споживачів при наданні послуг 

розподілу природного газу шляхом врахування 

суми відповідної компенсації як авансової плати 

за послуги розподілу природного газу на 

наступний розрахунковий період, а в разі 

недотримання мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів під час 

приєднання до газових мереж − у рахунок 

зменшення плати за приєднання; 

пункту 2.7. глави 2 Мінімальних стандартів 

та вимог у частині подвоєння суми відповідної 

компенсації (у разі невиконання Оператором ГРМ 

вимог пункту 2.4 глави 2 Мінімальних стандартів 

та вимог) та її врахування при розрахунках у 

найближчому розрахунковому періоді; 

пункту 4.5 глави 4 Мінімальних стандартів 

та вимог у частині формування реєстру надання 

послуг Оператора ГРМ згідно з додатком 9 до 

Мінімальних стандартів та вимог 

 

договору на приєднання, технічних умов приєднання та 

відповідних рахунків щодо їх оплати від дня реєстрації 

заяви про приєднання (або дати отримання уточнених 

даних та/або дати усунення зауважень), у тому числі: 

без необхідності їх узгодження з власником газових 

мереж» по 2 замовникам дата завершення надання 

послуги відповідно до первинних документів не 

відповідає даті завершення надання послуги, зазначеній у 

додатку 9 до Мінімальних стандартів та вимог за ІІІ 

квартал 2022 року, водночас термін надання послуг – 

дотримано 

(стор. 67 Акта). 

 

- S 1.3 «Надання додаткової угоди до договору на 

приєднання після погодження проекту зовнішнього 

газопостачання та його кошторисної частини 

замовником» по 20 замовників дата початку та/або 

завершення надання послуги відповідно до первинних 

документів не відповідає даті початку та/або 

завершення надання послуги, зазначеній у додатку 9 

до Мінімальних стандартів та вимог за І − ІІІ квартали 

2022 року 

(стор. 67 - 69 Акта). 

 

- S1.6.1 «Пуск газу в газові мережі внутрішнього 

газопостачання за умови укладення договору розподілу 

природного газу (технічної угоди) та після набуття 

споживачем (суміжним суб’єктом ринку природного 

газу) підтверджених обсягів природного газу на 

відповідний період, у міській місцевості»  

по 1 замовнику дата початку надання послуги відповідно 

до первинних документів не відповідає даті початку 

надання послуги, зазначеній у додатку 9 до Мінімальних 

стандартів та вимог за ІV квартал 2022 року. При 

цьому Товариство невірно вказало у додатку 9 до 

Мінімальних стандартів та вимог за ІV квартал 2022 

року дату початку надання послуги, зазначивши дату 

заяви щодо перенесення пуску замість заяви 

безпосередньо на пуск газу. 

Також комісією з проведення перевірки 

встановлено, що по споживачам (за 8 адресами) 

послуга «Пуск газу в газові мережі внутрішнього 

газопостачання за умови укладення договору розподілу 

природного газу (технічної угоди) та після набуття 

споживачем (суміжним суб’єктом ринку природного 

газу) підтверджених обсягів природного газу на 

відповідний період» в Додатку 9 до Мінімальних 

стандартів та вимог за IV квартал 2022 року невірно 

зафіксована за кодом S1.6.2 «у сільській місцевості» 

(встановлений строк виконання послуги – до 10 

робочих днів), хоча мала бути зареєстрована за кодом 

S1.6.1 «у міській місцевості» (встановлений строк 

виконання послуги – до 5 робочих днів), оскільки 

відповідно до пункту 4 глави 1 розділу I Кодексу 

газорозподільних систем «міська місцевість – 

адміністративна територія міських поселень (міста, 

селища міського типу), відповідно смт Чабани та смт 

Козин відносяться до міської місцевості. 

Водночас, у вищезазначеному додатку по 2 
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споживачах Товариством вірно визначено код послуги 

S1.6.2 «у сільській місцевості», оскільки Гатне є селом 

та не вірно зазначене Ліцензіатом у Додатку 9 до 

Мінімальних стандартів та вимог за IV квартал 

2022 року як селище міського типу 

(стор. 71 Акта). 

 

- S 4.1 «Відновлення газопостачання (розподілу 

природного газу) за письмовим зверненням споживача 

(його постачальника) про відновлення газопостачання 

(розподілу природного газу) та після усунення 

порушень (за їх наявності) і відшкодування Оператору 

ГРМ витрат на припинення та відновлення 

газопостачання (розподілу природного газу), у тому 

числі у міській місцевості» дата початку надання 

послуги відповідно до первинних документів не 

відповідає даті початку надання послуги, зазначеній у 

додатку 9 до Мінімальних стандартів та вимог: по 1 

замовнику за І квартал 2022 року; по 1 замовнику за ІІІ 

квартал 2022 року; по 2 замовникам за ІV квартал 2022 

року, при цьому у зазначеному додатку Товариство 

датою початку надання послуг зазначило дату 

написання заяв вищевказаними замовниками, замість 

дати, коли заяви фактично надійшли, зареєстровані та 

прийняті до виконання АТ «КИЇВГАЗ» 

(стор. 71 - 72 Акта). 

 

- S 5.1 «Тимчасове припинення розподілу природного 

газу з дня реєстрації відповідної заяви споживача, у 

тому числі: у міській місцевості» по 2 споживачам 

послуга вважається як такою, що не відбулася, 

відповідно не мала включатися до додатку 9 до 

Мінімальних стандартів та вимог за І квартал 2022 

року та по 1 споживачу дата початку та закінчення 

надання послуги відповідно до первинних документів 

не відповідає даті початку та закінчення надання 

послуги, зазначеній у додатку 9 до Мінімальних 

стандартів та вимог за ІІІ квартал 2022 року, при 

цьому термін надання послуги - дотримано 

(стор. 72 - 73 Акта). 

 

Відповідно до реєстру письмових звернень 

споживачів АТ «КИЇВГАЗ» (Додаток 7 до 

Мінімальних стандартів та вимог за III квартал 2022 

року) недотримано строк розгляду письмового 

звернення (код послуги S9, строк - до одного місяця) 

споживача Мурза Л.С. − розглянуто з тривалістю 42 

дні (дата отримання звернення – 05.07.2022, дата 

надання відповіді – 16.08.2022) – перевищення складає 

11 календарних днів. Компенсація за недотримання 

Мінімальних стандартів та вимог споживачу не 

сплачена. 

Комісією з проведення перевірки встановлено, що 

зокрема по споживачу Гриник О. В. послуга «Пуск 

газу в газові мережі внутрішнього газопостачання за 

умови укладення договору розподілу природного газу 

(технічної угоди) та після набуття споживачем 

(суміжним суб’єктом ринку природного газу) 

підтверджених обсягів природного газу на відповідний 
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період» в Додатку 9 до Мінімальних стандартів та 

вимог за IV квартал 2022 року мала бути зафіксована 

за кодом S1.6.1 «у міській місцевості» із встановленим 

строком виконання послуги – до 5 робочих днів, 

водночас послуга надалась споживачу у строк 8 

робочих днів (дата початку надання послуги – 

08.11.2022, дата завершення надання послуги – 

18.11.2022), тобто з недотриманням встановленого 

терміну. Компенсація за недотримання Мінімальних 

стандартів та вимог споживачу не сплачена 

(стор. 74 - 75 Акта). 

8 

підпункту 30 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних 

умов у частині надання ліцензіатом НКРЕКП 

документів, інформації та звітності, що містять 

достовірні дані, необхідні для виконання 

НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у 

строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час 

здійснення заходів державного нагляду 

(контролю)) 

Комісією з проведення перевірки проведено 

вибіркову перевірку достовірності наданої 

Товариством інформації за формами, наведеними у 

додатках 7 та 9 до Мінімальних стандартів та вимог та 

встановлено, що інформацію не надано по коду: 

- S 2 «Надання договору розподілу природного газу, 

підписаного уповноваженою особою Оператора ГРМ, 

за письмовою вимогою споживача» за 4 замовниками; 

- S 7.1 «Позачергова або експертна повірка ЗВТ, 

якщо ініціатором був Оператор ГРМ» за 1 

замовником.  

(стор. 71, 73 Акта). 

За пояснення Ліцензіата: 

- по коду S 2: в АТ «КИЇВГАЗ» відсутні 

примірники наданих споживачам договорів розподілу 

природного газу, оскільки даний договір не потребує 

двостороннього підписання та надається в одному 

примірнику; 

- по коду S 7.1: 15.12.2021 до АТ «КИЇВГАЗ» 

надійшло звернення від абонента Лавриненко П.П. про 

пошкодження пломби на газовому лічильнику. 

16.12.2021 проведено обстеження лічильника газу 

Октава G-6 № 144320. Виявлено пошкодження 

пломбувального дроту на фітингах лічильника 

внаслідок корозії, водночас ознак несанкціонованого 

втручання в роботу ЗВТ не виявлено. У зв’язку з, 

настанням терміну періодичної повірки, лічильник газу 

було демонтовано на повірку. Замість знятого 

встановлений лічильник з обмінного фонду Октава G-6 

№ 665347 2007р.в., який став розрахунковим. 

Враховуючи наведене за даною адресою не 

проводилась позачергова або експертна повірка ЗВТ. 

9 

підпункту 31 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних 

умов у частині виконання рішень НКРЕКП у 

строки, встановлені відповідним рішенням та 

чинним законодавством 

 

Перевіркою встановлено, що протягом листопада − 

грудня 2022 року Товариство при визначені доходу від 

перевищення фактичного обсягу використання 

потужності споживачами над річної замовленою 

потужністю (об’єкта) об’єктів нових споживачів та 

перевищення фактичного обсягу використання 

потужності споживачами над річної замовленою 

потужністю (об’єкта) об’єктів діючих споживачів 

застосовувало коефіцієнти 1,1 та 1,5 відповідно.  

За поясненнями АТ «КИЇВГАЗ», Товариством 

здійснено коригування вартості перевищення річної 

замовленої потужності споживачем, що не є 

побутовим, за період лютий – грудень 2022 року з 

урахуванням положень абзацу другого пункту 1 

Постанови НКРЕКП від 01.11.2022 № 1371 «Про 
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застосування коефіцієнтів за перевищення річної 

замовленої потужності об’єкта (об’єктів) 

споживача природного газу в період дії воєнного 

стану у 2022 році» в лютому 2023 року, та відповідно 

відобразило зазначене коригування в формі  

№ 8б-НКРЕКП за І квартал 2023 року 

(стор. 40 Акта). 

 

У строк до 31.12.2022 не виконано вимоги 

підпункту 5 пункту 2 постанови НКРЕКП від 

18.06.2021 № 1013 «Про накладення штрафу на 

АТ «КИЇВГАЗ» за порушення вимог законодавства та 

Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з розподілу природного газу та здійснення 

заходів державного регулювання» (зі змінами, 

внесеними постановою НКРЕКП від 17.11.2021 № 

2223) (далі – постанова № 1013), у частині 

довиконання Інвестиційної прогами на 2020 рік 

(стор. 76 Акта). 

 

Пунктом 2 постанови НКРЕКП від 22.12.2021 

№  2790 «Про затвердження Плану розвитку 

газорозподільної системи на 2022 - 2031 роки 

газорозподільного підприємства АТ «КИЇВГАЗ» 

Товариством заборонено використання коштів, до 

дати надання до НКРЕКП копій відповідних 

експертних висновків, затверджених в установленому 

порядку (зокрема вх. НКРЕКП від 28.02.2023 та від 

17.05.2023), за заходами Плану розвитку 

газорозподільної системи на 2022 − 2031 роки 

газорозподільного підприємства АТ «КИЇВГАЗ» на 

2022 рік. 

Товариством у 2022 році здійснено фінансування 

матеріалів по заходам «реконструкція газового 

колодязя № 1271 із заміною відключаючого пристрою 

(засувки) Ду-700 мм у залізобетонному колодязі  

по вул. Л.Курбаса» та «реконструкція газорозподільної 

системи м. Києва з заміною вимикаючого пристрою 

на газопроводах. Встановлення підземного крану Ду-

700 мм ГК № 669 по вул. Заболотного Академіка. 

Голосіївський р-н» на загальну суму 6 104,6 тис. грн та 

у 2023 році по заходу «реконструкція газорозподільної 

системи м. Києва з заміною вимикаючого пристрою 

на газопроводах. Встановлення підземного крану Ду-

700 мм ГК № 669 по вул. Заболотного Академіка. 

Голосіївський р-н» додатково на суму 9,4 тис. грн 

(стор. 83 Акта). 

 

Додатки визначені постановою НКРЕКП  

від 02.04.2022 № 365 «Про надання інформації щодо 

діяльності суб’єктів ринку природного газу під час дії 

воєнного стану», подавались АТ «КИЇВГАЗ» до 

НКРЕКП протягом 2022 року з порушенням терміну 

надання від 1 до 3 днів 

(стор. 84 Акта). 

 

У термін до 25.02.2022 Ліцензіатом не надано 

інформацію щодо переліку елементів газорозподільної 

системи та їх технічних характеристик станом на 
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01.01.2022, передбаченого пунктом 6.10 Методики 

визначення розмірів нормативних та виробничо-

технологічних втрат/витрат природного газу при 

здійсненні розподілу природного газу, затвердженої 

постанови НКРЕКП від 06.11.2020 № 2033 (далі – 

Методика). АТ «КИЇВГАЗ» не надало до НКРЕКП 

інформацію щодо технічного стану газорозподільної 

системи станом на 01.01.2022 

(стор. 85 Акта). 

За поясненням Ліцензіата, всю необхідну звітну 

інформацію щодо надання інформації про технічний 

стан газорозподільної системи станом на 01.01.2023 

року за додатками 46-48 відповідно до п. 6.10 

Методики було передано до НКРЕКП 07.04.2023 (лист 

№998/14 від 07.04.2023)(вх. НКРЕКП від 14.04.2023  

№ 7697/2-23). 

 

Довідково: У строк до 20.01.2023 не виконало 

вимоги абзаців п’ятнадцятого – сімнадцятого, 

двадцять першого, двадцять другого та двадцять 

четвертого розпорядчої частини розпорядження 

НКРЕКП від 13.12.2022 № 120-р «Про усунення 

порушень АТ «КИЇВГАЗ» (зі змінами) (далі – 

розпорядження № 120-р), у частині здійснення 

розрахунків із постачальником «останньої надії» та 

Оператором ГТС України, сплати компенсації за 

недотримання Мінімальних стандартів та вимог, 

надання всіх пояснень стосовно заповнення № 8б-

НКРЕКП та № 8г-НКРЕКП, виконання абзаців 

третього − п’ятого підпункту 1 пункту 2 та 

підпункту 3 пункту 2 постановляючої частини 

постанови № 1013 та щодо провадження ліцензованої 

діяльності відповідно до вимог статті 39 Закону 

України «Про ринок природного газу» 

(стор. 76 - 82 Акта). 

За поясненням Ліцензіата,  

- щодо виконання вимог абзацу сімнадцятого 

розпорядчої частини розпорядження № 120-р,  

АТ «КИЇВГАЗ» вжило всіх можливих заходів щодо 

сплати компенсації Марьям Мохаммадідуст. 

Відсутність банківських реквізитів споживача 

унеможливлює сплату останньому відповідних 

коштів. На звернення АТ «КИЇВГАЗ» до споживача 

щодо надання його банківських реквізитів відповідь 

станом на даний момент не отримана. Разом з цим, 

зарахувати дану компенсацію в рахунок оплати 

платежів по договору розподілу природного не 

вбачається за можливе, оскільки даний договір 

розірваний; 

- щодо виконання вимог абзацу двадцять першого 

розпорядчої частини розпорядження № 120-р: всі 

невідповідності між формами 8б-НКРЕКП  

за IV квартал 2021 року та 8г-НКРЕКП  

за 2021 обумовлені описками, які були виправлені, 

скориговані звіти направлені до НКРЕКП 

електронним листом від 17.01.2023. Листом  

від 19.01.2023 №117/12 АТ «КИЇВГАЗ» повідомило 

Регулятора про виправлення ним усіх зауважень до 

звітності. 
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10 

підпункту 6 пункту 2.5 глави 2 Ліцензійних 

умов у частині укладення актів розмежування 

балансової належності та експлуатаційної 

відповідальності сторін з суміжними суб’єктами 

ринку природного газу, у тому числі із 

споживачами 

Станом на 31.12.2022 Товариством не було укладено 

акти розмежування балансової належності та 

експлуатаційної відповідальності сторін зі 

споживачами (населення) у кількості 28 158 од. 

За поясненнями Ліцензіата, низький відсоток 

укладання актів розмежування балансової 

належності та експлуатаційної відповідальності 

сторін по об’єктах побутових споживачів пов’язане з 

небажанням споживачів брати на себе 

відповідальність за проведення технічного 

обслуговування газових мереж 

(стор. 119 Акта). 

11 

підпункту 8 пункту 2.5 глави 2 Ліцензійних 

умов у частині забезпечення періодичної повірки 

(у тому числі демонтажу, транспортування, 

монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий 

природний газ побутовими споживачами 

(населенням) для їх побутових потреб, за власний 

рахунок незалежно від того, чи є ліцензіат 

власником лічильника 

Станом на 01.01.2022 кількість приладів обліку із 

простроченим терміном державної повірки по  

АТ «КИЇВГАЗ»  становила 51 096 шт. Загальна кількість 

приладів обліку встановлених у побутових споживачів, 

по яким Товариству необхідно було провести повірку у 

2022 році становила 75 371 шт., фактично проведено 

повірку побутових лічильників  у кількості 8 769 шт. або 

11,6%.  

(стор. 120 – 121 Акта). 

За поясненням Ліцензіата, в зв’язку з 

широкомасштабною збройною агресією проти 

України та особливо з веденням активних бойових дії 

на всій території міста Києва з 24.02.2022 по 

30.04.2022, а також пов’язаними з цим обмеженнями 

та заходами, евакуацією значної кількості як 

працівників так й споживачів, виникли обставини 

непереборної сили. 

Враховуючи вищенаведене, виконання необхідного 

комплексу робіт з повірки лічильників газу, які 

встановлені у побутових споживачів було значно 

ускладнено, а в період з 24.02.2022 по 30.04.2022 

неможливим. Водночас, неповірених 

загальнобудинкових ВОГ у Товаристві немає. 

12 

підпункту 1 пункту 2.7 Ліцензійних умов у 

частині зобов’язання ліцензіата при провадженні 

ліцензованої діяльності забезпечувати виконання 

вимог про відокремлення і незалежність 

оператора газорозподільної системи, 

встановлених статтею 39 Закону України «Про 

ринок природного газу» 

Товариством протягом 2022 року здійснювалося 

перерахування/отримання коштів ДП «Київгазенерджи» 

(стор. 125 Акта). 

 

 

 

Враховуючи вищезазначене, з урахуванням службової записки Департаменту із 

регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 21.06.2023 № 533/16-22 відповідно до статей 17, 19 

та 22 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» 

Департамент ліцензійного контролю пропонує прийняти: 

1) постанову, якою  

1. Накласти штраф на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВГАЗ» у розмірі 510 тис. грн за 

порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов, а саме: 

пункту 2.1 глави 2 Ліцензійних умов у частині здійснення господарської діяльності з розподілу 

природного газу з дотриманням вимог Закону України «Про ринок природного газу», чинних Кодексу 

газорозподільних систем, інших нормативно-правових актів, державних будівельних норм та 

нормативних документів у сфері нафтогазового комплексу, а саме: 

пункту 1 глави 1 розділу XIV Кодексу ГТС та пункту 4.1 Типового договору транспортування у 

частині вчасного збалансування свого портфоліо балансування, 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/329-19#n638
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пункту 2 глави 5 розділу IV Кодексу ГТС у частині надання постачальнику «останньої надії» 

через інформаційну платформу інформації щодо споживачів, які були зареєстровані в Реєстрі 

споживачів постачальника «останньої надії», 

Кодексу ГРМ, а саме: 

пункту 15 глави 2 розділу V у частині забезпечення Оператором ГРМ функціонування 

електронних сервісів надання послуги з приєднання, які мають забезпечити взаємодію та 

документообіг між замовником та оператором газорозподільної системи у процесі приєднання, 

інформування замовника про стан надання послуги з приєднання та забезпечити відображення 

інформації про поточний стан виконання відповідних організаційних та технічних заходів, які 

здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням очікуваних та граничних 

строків їх виконання, 

пункту 5 глави 6 розділу VI у частині визначення розміру річної замовленої потужності нового 

споживача, 

пункту 4.4 Типового договору постачання у частині зобов’язання щодо оплати рахунка, 

наданого постачальником «останньої надії» відповідно до пункту 4.3 цього Договору, до закінчення 

календарного місяця, наступного за місяцем постачання природного газу; 

пункту 2.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 1 у частині провадження ліцензованої діяльності лише за допомогою засобів та місць 

провадження діяльності ліцензіата, зазначених у документах, що додаються до заяви про отримання 

ліцензії (з урахуванням змін до документів, поданих ліцензіатом до НКРЕКП), 

підпункту 6 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо провадження 

господарської діяльності з розподілу природного газу та подання її до НКРЕКП у встановленому 

порядку, 

підпункту 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок надання послуг розподілу 

природного газу, передбачених структурою тарифу (річної планованої тарифної виручки), 

у визначеному розмірі та за цільовим призначенням, 

підпункту 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної системи на наступні 10 

років, зокрема розділу І (2022 рік) Плану розвитку, 

підпункту 27 у частині здійснення розрахунків із оператором газотранспортної системи за 

надані послуги транспортування у строки та на умовах, визначених договорами транспортування 

природного газу, 

підпункту 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування 

споживачів та постачання природного газу, затверджених НКРЕКП, 

підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та звітності, що містять 

достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, 

встановлені НКРЕКП (але не менше як протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення 

заходів державного нагляду (контролю)), 

підпункту 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені відповідними 

рішеннями та чинним законодавством, а саме: пункту 6.10 Методики; підпункту 5 пункту 2 постанови 

№ 1013; пункту 2 постанови № 2790, пункту 2 постанови № 365 та пункту 1 постанови № 1371; 

пункту 2.5 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 6 у частині укладення актів розмежування балансової належності та експлуатаційної 

відповідальності сторін з суміжними суб’єктами ринку природного газу, у тому числі зі споживачами, 

підпункту 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, 

транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків за спожитий 

природний газ побутовими споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника; 

підпункту 1 пункту 2.7 Ліцензійних умов у частині зобов’язання ліцензіата при провадженні 

ліцензованої діяльності забезпечувати виконання вимог про відокремлення і незалежність оператора 

газорозподільної системи, встановлених статтею 39 Закону України «Про ринок природного газу». 

 

2. Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері відповідно до пунктів 1, 13 

частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону України «Про Національну комісію, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», у межах здійснення 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/329-19#n638


16 

 

заходів державного регулювання, при наступному перегляді тарифу на послуги розподілу природного 

газу для АТ «КИЇВГАЗ» підготувати та винести на засідання НКРЕКП проєкти рішень, якими 

врахувати: 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на відповідну суму у 

разі невиконання та/або ненадання до Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області у строк до 

01.08.2023 копій підтверджувальних документів щодо виконання заходів передбачених інвестиційною 

програмою газорозподільного підприємства АТ «КИЇВГАЗ» за 2022 рік – Плану розвитку 

газорозподільної системи на 2022 – 2031 роки на загальну суму 20 631,6 тис. грн (без ПДВ); 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на суму  

69 160,5 тис. грн (без ПДВ); 

коригування річної планованої тарифної виручки за 2022 рік з урахуванням положень Закону 

України «Про заходи, спрямовані на подолання кризових явищ та забезпечення фінансової 

стабільності на ринку природного газу». 

 

2) розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого: 

зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВГАЗ» усунути порушення вимог 

законодавства та Ліцензійних умов, а саме: 

пункту 2.1 глави 2 Ліцензійних умов у частині здійснення господарської діяльності з розподілу 

природного газу з дотриманням вимог Закону України «Про ринок природного газу», чинних Кодексу 

газорозподільних систем, інших нормативно-правових актів, державних будівельних норм та 

нормативних документів у сфері нафтогазового комплексу, а саме: 

пункту 1 частини першої статті 6 Закону України «Про забезпечення комерційного обліку 

природного газу» у частині забезпечення встановлення лічильників газу для населення, що проживає у 

квартирах та приватних будинках, 

Кодексу газорозподільних систем, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 

року № 2494 (далі – Кодекс ГРМ), а саме: 

пункту 15 глави 2 розділу V у частині забезпечення Оператором ГРМ функціонування 

електронних сервісів надання послуги з приєднання, які мають забезпечити взаємодію та 

документообіг між замовником та оператором газорозподільної системи у процесі приєднання, 

інформування замовника про стан надання послуги з приєднання та забезпечити відображення 

інформації про поточний стан виконання відповідних організаційних та технічних заходів, які 

здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням очікуваних та граничних 

строків їх виконання, 

пункту 5 глави 6 розділу VI у частині визначення розміру річної замовленої потужності нового 

споживача, 

пункту 4.4 Типового договору постачання у частині зобов’язання щодо оплати рахунка, 

наданого постачальником «останньої надії» відповідно до пункту 4.3 цього Договору, до закінчення 

календарного місяця, наступного за місяцем постачання природного газу, 

пункту 2.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 1 у частині провадження ліцензованої діяльності лише за допомогою засобів та місць 

провадження діяльності ліцензіата, зазначених у документах, що додаються до заяви про отримання 

ліцензії (з урахуванням змін до документів, поданих ліцензіатом до НКРЕКП), 

підпункту 6 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо провадження 

господарської діяльності з розподілу природного газу та подання її до НКРЕКП у встановленому 

порядку, 

підпункту 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної системи на наступні 10 

років, зокрема розділу І Плану розвитку газорозподільної системи на 2022 − 2031 роки 

газорозподільного підприємства АТ «КИЇВГАЗ», затвердженого постановою НКРЕКП від 22 грудня 

2021 року № 2790 (далі – розділ І (2022 рік) Плану розвитку), 

підпункту 27 у частині здійснення розрахунків із оператором газотранспортної системи за 

надані послуги транспортування у строки та на умовах, визначених договорами транспортування 

природного газу, 

підпункту 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування 

споживачів та постачання природного газу, затверджених НКРЕКП, 
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пункту 2.5 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 6 у частині укладення актів розмежування балансової належності та експлуатаційної 

відповідальності сторін з суміжними суб’єктами ринку природного газу, у тому числі зі споживачами, 

підпункту 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, 

транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків за спожитий 

природний газ побутовими споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника; 

підпункту 1 пункту 2.7 Ліцензійних умов у частині зобов’язання ліцензіата при провадженні 

ліцензованої діяльності забезпечувати виконання вимог про відокремлення і незалежність оператора 

газорозподільної системи, встановлених статтею 39 Закону України «Про ринок природного газу», для 

чого у строк: 

 

1) до 01 серпня 2023 року: 

застерегти щодо необхідності встановлення лічильників газу для населення, що проживає у 

квартирах та приватних будинках, у яких природний газ використовується для підігріву води та 

приготування їжі, відповідно до вимог пункту 1 частини першої статті 6 Закону України «Про 

забезпечення комерційного обліку природного газу», 

довиконати заходи з встановлення населенню 41 197 одиниць індивідуальних лічильників газу 

на загальну суму 82 072,4 (без ПДВ) та надати до Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області 

копії підтверджувальних документів щодо виконання зазначених заходів інвестиційної програми на 

2020 рік (План розвитку газорозподільної системи АТ «КИЇВГАЗ» на 2020 – 2029 роки), із наданням 

до НКРЕКП щотижневої інформації щодо стану довиконання цих заходів інвестиційної програми на 

2020 рік, 

довиконати заходи з встановлення населенню 68 992 одиниць індивідуальних лічильників газу 

на загальну суму 163 474,6 (без ПДВ) та надати до Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській 

області копії підтверджувальних документів щодо виконання зазначених заходів інвестиційної 

програми на 2022 рік (План розвитку газорозподільної системи АТ «КИЇВГАЗ» на 2022 – 2031 роки) 

(далі – Інвестиційна програма на 2022 рік), із наданням до НКРЕКП щотижневої інформації щодо 

стану довиконання цих заходів Інвестиційної програми на 2022 рік, 

довиконати заходи з встановлення 1061 одиниць КБРТ на загальну суму 3 224,7 тис. грн (без 

ПДВ) та надати до Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області копії підтверджувальних 

документів щодо виконання зазначених заходів Інвестиційної програми на 2022 рік, 

довиконати захід «Реконструкція ГК № 1272 із заміною відключаючого пристрою Ду 700 мм у 

колодязі» на суму 3 187,3 тис. грн (без ПДВ) та надати до Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській 

області копії підтверджувальних документів щодо виконання зазначених заходів Інвестиційної 

програми на 2022 рік, 

довиконати інші заходи Інвестиційної програми на 2022 рік, за якими було розпочато 

фінансування станом на дату проведення перевірки, на загальну суму 14 219,6 тис. грн (без ПДВ) та 

надати до Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області копії підтверджувальних документів 

щодо виконання зазначених заходів Інвестиційної програми на 2022 рік, 

врегулювати питання з ТОВ «Альте Комфорт», у частині відповідності заяви-приєднання до 

умов договору розподілу природного газу (для споживача, що не є побутовим) вимогам додатка 2 до 

Типового договору розподілу природного газу, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.09.2015  

№ 2498 (далі – постанова № 2498), 

розмістити на вебсайті чинну заяву-приєднання до умов договору розподілу природного газу 

(для споживача, що не є побутовим), яка відповідає формі затвердженій постановою № 2498, 

сплатити компенсацію 2 споживачам за недотримання Мінімальних стандартів та вимог, 

надати до НКРЕКП: 

виправлений додаток 9 до Мінімальних стандартів та вимог за I – IV квартали 2022 року, 

інформацію (підтверджувальні документи) щодо провадження ліцензованої діяльності 

відповідно до вимог статті 39 Закону України «Про ринок природного газу», 

пояснення щодо розбіжностей даних, зазначених в Акті № 262, зокрема щодо стану 

розрахунків Товариства з ТОВ «ГК «Нафтогаз України» за отриманий природний газ, придбаний для 

ВТВ та власних потреб за 2022 рік, щодо обсягів розподілу природного газу за категоріями 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/329-19#n638
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/329-19#n638
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«Промислові підприємства та інші суб’єкти господарювання» та «Бюджетні установи та організації» 

за 2022 рік, щодо заборгованості за негативний небаланс станом на 01 січня 2022 року та 31 грудня 

2022 року, та щодо нарахованої плати за добовий небаланс за травень та листопад 2022 року з 

інформацією, наданою Товариством у формі № 8в-НКРЕКП за січень – грудень 2022 року. У разі 

необхідності надати уточнену форму звітності, 

пояснення щодо розбіжностей даних, зазначених в Акті № 262, щодо кількості об’єктів 

газопостачання, кількості отриманих заяв та виконання приєднань, що не є стандартними з 

інформацією, наданою Товариством у формі звітності № 8а-НКРЕКП за 2022 рік. У разі необхідності 

надати уточнену форму звітності, 

пояснення щодо розбіжностей даних, зазначених в Акті № 262, по статтях «Тарифна виручка, 

усього», «від перевищення фактичного обсягу використання потужності споживачами (діючий 

споживач)», «від перевищення фактичного обсягу використання потужності споживачами (новий 

споживач)», «Послуги сторонніх організацій у сфері інформаційних технологій (послуги 

стаціонарного зв’язку, доступ до мережі Інтернет та ін.), у т. ч.» та щодо Витрат на оплату праці та 

Відрахувань на соціальні заходи по графі «Всього» з інформацією, наданою Товариством у формі 

звітності № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт про застосування тарифів на послуги розподілу 

природного газу» за 2022 рік. У разі необхідності надати уточнену форму звітності, 

пояснення щодо розбіжностей даних, зазначених в Акті № 262, у частині невідповідності 

інформації, наданої АТ «Київгаз» за 2022 рік у формі № 8а-НКРЕКП, з інформацією, зазначеною у 

формі № 8в-НКРЕКП за січень – грудень 2022 року. У разі необхідності надати уточнену форму 

звітності; 

 

2) до 02 жовтня 2023 року:  

здійснити розрахунки із оператором газотранспортної системи, за надані у 2022 році послуги 

транспортування, зокрема погасити заборгованість перед ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОПЕРАТОР ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ», 

здійснити розрахунки із постачальником «останньої надії» за надані послуги постачання 

природного газу, зокрема погасити заборгованість перед ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», 

забезпечити функціонування електронних сервісів надання послуги з приєднання, які мають 

забезпечити взаємодію та документообіг між замовником та оператором газорозподільної системи у 

процесі приєднання, інформування замовника про стан надання послуги з приєднання та забезпечити 

відображення інформації про поточний стан виконання відповідних організаційних та технічних 

заходів, які здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням очікуваних та 

граничних строків їх виконання, 

повідомити НКРЕКП про стан врегулювання питання щодо укладення договорів на 

експлуатацію/користування складових газорозподільної системи із власниками мереж, 

забезпечити укладення актів розмежування балансової належності та експлуатаційної 

відповідальності сторін із суміжними суб’єктами ринку природного газу, у тому числі зі споживачами, 

забезпечити проведення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, транспортування, 

монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків за спожитий природний газ 

побутовими споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок незалежно від 

того, чи є ліцензіат власником лічильника. 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю        Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 

  
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА  
      

 
____________________                                    Київ                                 № __________________ 

 

 

 

 

 

 

Про накладення штрафу на 

АТ  «КИЇВГАЗ» за порушення вимог 

законодавства та Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу та здійснення 

заходів державного регулювання 

 

 

 

 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду ___ червня 2023 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, складеного за 

результатами проведення планової перевірки дотримання суб’єктом 

господарювання вимог законодавства та ліцензійних умов з розподілу 

природного газу, від 01 червня 2023 року № 262, проведеної відповідно до 

Плану здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2023 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 23 листопада 2022 року № 1550, 

постанови від 23 травня 2023 року № 955 «Про збільшення строку проведення 

планової перевірки АТ «КИЇВГАЗ» та посвідчення на проведення планової 

перевірки від 27 квітня 2023 року № 236, установлено, що АКЦІОНЕРНЕ 

ТОВАРИСТВО «КИЇВГАЗ» (далі – АТ «КИЇВГАЗ») (код ЄДРПОУ 03346331) 
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порушило вимоги законодавства та Ліцензійні умови провадження 

господарської діяльності з розподілу природного газу, затверджені постановою 

НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), а саме: 

пункт 2.1 глави 2 Ліцензійних умов у частині здійснення господарської 

діяльності з розподілу природного газу з дотриманням вимог Закону України 

«Про ринок природного газу», чинних Кодексу газорозподільних систем, інших 

нормативно-правових актів, державних будівельних норм та нормативних 

документів у сфері нафтогазового комплексу, а саме: 

пункту 1 частини першої статті 6 Закону України «Про забезпечення 

комерційного обліку природного газу» у частині забезпечення встановлення 

лічильників газу для населення, що проживає у квартирах та приватних 

будинках, у яких газ використовується для підігріву води та приготування їжі – 

до 01 січня 2016 року, тільки для приготування їжі – до 01 січня 2023 року, 

пункту 1 глави 1 розділу XIV Кодексу газотранспортної системи, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2493 (далі – 

Кодекс ГТС), та пункту 4.1 Типового договору транспортування природного 

газу, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2497 

(далі – Типовий договір транспортування), у частині вчасного збалансування 

свого портфоліо балансування, 

пункту 2 глави 5 розділу IV Кодексу ГТС у частині надання 

постачальнику «останньої надії» через інформаційну платформу інформації 

щодо споживачів, які були зареєстровані в Реєстрі споживачів постачальника 

«останньої надії», 

Кодексу газорозподільних систем, затвердженого постановою НКРЕКП 

від 30 вересня 2015 року № 2494 (далі – Кодекс ГРМ), а саме: 

пункту 15 глави 2 розділу V у частині забезпечення Оператором ГРМ 

функціонування електронних сервісів надання послуги з приєднання, які мають 

забезпечити взаємодію та документообіг між замовником та оператором 

газорозподільної системи у процесі приєднання, інформування замовника про 

стан надання послуги з приєднання та забезпечити відображення інформації 

про поточний стан виконання відповідних організаційних та технічних заходів, 

які здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням 

очікуваних та граничних строків їх виконання, 

пункту 5 глави 6 розділу VI у частині визначення розміру річної 

замовленої потужності нового споживача, 

пункту 4.4 Типового договору постачання природного газу 

постачальником «останньої надії», затвердженого постановою НКРЕКП  

від 30 вересня 2015 року № 2501 (далі – Типовий договір постачання), у частині 

зобов’язання щодо оплати рахунка, наданого постачальником «останньої надії» 

відповідно до пункту 4.3 цього Договору, до закінчення календарного місяця, 

наступного за місяцем постачання природного газу, 

пункту 5 Порядку розрахунку та встановлення ставки внесків на 

регулювання, затвердженого постановою НКРЕКП від 06 квітня 2017 року  
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№ 491 (далі – Порядок), у частині визначення платником внеску бази 

нарахування суми внесків на регулювання, яким є чистий дохід платника 

внеску на регулювання від провадження діяльності, що регулюється НКРЕКП, 

за звітний квартал, 

пункту 2 Пояснення щодо заповнення форми звітності № 20-НКРЕКП 

(квартальна) «Звіт про сплату внеску на регулювання», що є додатком 2 до 

Порядку у частині забезпечення достовірності інформації, наведеної у звіті; 

пункт 2.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункт 1 у частині провадження ліцензованої діяльності лише за 

допомогою засобів та місць провадження діяльності ліцензіата, зазначених у 

документах, що додаються до заяви про отримання ліцензії (з урахуванням змін 

до документів, поданих ліцензіатом до НКРЕКП), 

підпункт 6 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та подання 

її до НКРЕКП у встановленому порядку, 

підпункт 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок 

надання послуг розподілу природного газу, передбачених структурою тарифу 

(річної планованої тарифної виручки), у визначеному розмірі та за цільовим 

призначенням, 

підпункт 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної 

системи на наступні 10 років, зокрема розділу І Плану розвитку 

газорозподільної системи на 2022 − 2031 роки газорозподільного підприємства 

АТ «КИЇВГАЗ», затвердженого постановою НКРЕКП від 22 грудня 2021 року 

№ 2790 (далі – розділ І (2022 рік) Плану розвитку), 

підпункт 27 у частині здійснення розрахунків із оператором 

газотранспортної системи за надані послуги транспортування у строки та на 

умовах, визначених договорами транспортування природного газу, 

підпункт 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, 

затверджених НКРЕКП, 

підпункт 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менше як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)), 

підпункт 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідними рішеннями та чинним законодавством, а саме: пункту 6.10 

Методики визначення розмірів нормативних та виробничо-технологічних 

втрат/витрат природного газу при здійсненні розподілу природного газу, 

затвердженої постановою НКРЕКП від 06 листопада 2020 року № 2033 (далі – 

Методика); підпункту 5 пункту 2 постанови НКРЕКП від 18 червня 2021 року 

№ 1013 «Про накладення штрафу на АТ «КИЇВГАЗ» за порушення вимог 

законодавства та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 
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розподілу природного газу та здійснення заходів державного регулювання» 

(далі – постанова № 1013); пункту 2 постанови НКРЕКП від 22 грудня  

2021 року № 2790 «Про затвердження Плану розвитку газорозподільної 

системи на 2022 – 2031 роки газорозподільного підприємства АТ «КИЇВГАЗ» 

(далі – постанова № 2790); пункту 2 постанови НКРЕКП від 02 квітня  

2022 року № 365 «Про надання інформації щодо діяльності суб’єктів ринку 

природного газу під час дії воєнного стану» (далі – постанова № 365) та  

пункту 1 постанови НКРЕКП від 01 листопада 2022 року № 1371 «Про 

застосування коефіцієнтів за перевищення річної замовленої потужності 

об’єкта (об’єктів) споживача природного газу в період дії воєнного стану у  

2022 році» (далі – постанова № 1371); 

пункт 2.5 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункт 6 у частині укладення актів розмежування балансової 

належності та експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними суб’єктами 

ринку природного газу, у тому числі зі споживачами, 

підпункт 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі 

демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника; 

підпункт 1 пункту 2.7 Ліцензійних умов у частині зобов’язання ліцензіата 

при провадженні ліцензованої діяльності забезпечувати виконання вимог про 

відокремлення і незалежність оператора газорозподільної системи, 

встановлених статтею 39 Закону України «Про ринок природного газу». 

 
Відповідно до статей 17, 19 і 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» 

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг, 

 
ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 
1. Накласти штраф на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВГАЗ» у 

розмірі 510 000 (п’ятсот десять тисяч) гривень за порушення вимог 

законодавства та Ліцензійних умов, а саме:  

пункту 2.1 глави 2 Ліцензійних умов у частині здійснення господарської 

діяльності з розподілу природного газу з дотриманням вимог Закону України 

«Про ринок природного газу», чинних Кодексу газорозподільних систем, інших 

нормативно-правових актів, державних будівельних норм та нормативних 

документів у сфері нафтогазового комплексу, а саме: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/329-19#n638
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пункту 1 глави 1 розділу XIV Кодексу ГТС та пункту 4.1 Типового 

договору транспортування у частині вчасного збалансування свого портфоліо 

балансування, 

пункту 2 глави 5 розділу IV Кодексу ГТС у частині надання 

постачальнику «останньої надії» через інформаційну платформу інформації 

щодо споживачів, які були зареєстровані в Реєстрі споживачів постачальника 

«останньої надії», 

Кодексу ГРМ, а саме: 

пункту 15 глави 2 розділу V у частині забезпечення Оператором ГРМ 

функціонування електронних сервісів надання послуги з приєднання, які мають 

забезпечити взаємодію та документообіг між замовником та оператором 

газорозподільної системи у процесі приєднання, інформування замовника про 

стан надання послуги з приєднання та забезпечити відображення інформації 

про поточний стан виконання відповідних організаційних та технічних заходів, 

які здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням 

очікуваних та граничних строків їх виконання, 

пункту 5 глави 6 розділу VI у частині визначення розміру річної 

замовленої потужності нового споживача, 

пункту 4.4 Типового договору постачання у частині зобов’язання щодо 

оплати рахунка, наданого постачальником «останньої надії» відповідно до 

пункту 4.3 цього Договору, до закінчення календарного місяця, наступного за 

місяцем постачання природного газу; 

пункту 2.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 1 у частині провадження ліцензованої діяльності лише за 

допомогою засобів та місць провадження діяльності ліцензіата, зазначених у 

документах, що додаються до заяви про отримання ліцензії (з урахуванням змін 

до документів, поданих ліцензіатом до НКРЕКП), 

підпункту 6 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та подання 

її до НКРЕКП у встановленому порядку, 

підпункту 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок 

надання послуг розподілу природного газу, передбачених структурою тарифу 

(річної планованої тарифної виручки), у визначеному розмірі та за цільовим 

призначенням, 

підпункту 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної 

системи на наступні 10 років, зокрема розділу І (2022 рік) Плану розвитку, 

підпункту 27 у частині здійснення розрахунків із оператором 

газотранспортної системи за надані послуги транспортування у строки та на 

умовах, визначених договорами транспортування природного газу, 

підпункту 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, 

затверджених НКРЕКП, 
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підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менше як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)), 

підпункту 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідними рішеннями та чинним законодавством, а саме: пункту 6.10 

Методики; підпункту 5 пункту 2 постанови № 1013; пункту 2 постанови  

№ 2790, пункту 2 постанови № 365 та пункту 1 постанови № 1371; 

пункту 2.5 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 6 у частині укладення актів розмежування балансової 

належності та експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними суб’єктами 

ринку природного газу, у тому числі зі споживачами, 

підпункту 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі 

демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника; 

підпункту 1 пункту 2.7 Ліцензійних умов у частині зобов’язання 

ліцензіата при провадженні ліцензованої діяльності забезпечувати виконання 

вимог про відокремлення і незалежність оператора газорозподільної системи, 

встановлених статтею 39 Закону України «Про ринок природного газу». 

 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії постанови (код бюджетної 

класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції»). 

 

2. Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері відповідно 

до пунктів 1, 13 частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону 

України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг», у межах здійснення заходів 

державного регулювання, при наступному перегляді тарифу на послуги 

розподілу природного газу для АТ «КИЇВГАЗ» підготувати та винести на 

засідання НКРЕКП проєкти рішень, якими врахувати: 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на 

відповідну суму у разі невиконання та/або ненадання до Управління НКРЕКП у 

м. Києві та Київській області у строк до 01 серпня 2023 року копій 

підтверджувальних документів щодо виконання заходів передбачених 

інвестиційною програмою газорозподільного підприємства АТ «КИЇВГАЗ» за 

2022 рік – Плану розвитку газорозподільної системи на 2022 – 2031 роки на 

загальну суму 20 631,6 тис. грн (без ПДВ); 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на 

суму 69 160,5 тис. грн (без ПДВ); 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/329-19#n638
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коригування річної планованої тарифної виручки за 2022 рік з 

урахуванням положень Закону України «Про заходи, спрямовані на подолання 

кризових явищ та забезпечення фінансової стабільності на ринку природного 

газу». 

 

 

 

Т. в. о. Голови НКРЕКП                                                               Руслан КАЙДАШ 

 

МП 

 
Копію постанови про накладення штрафу надіслано (отримав) 

 

(дата надіслання, посада, прізвище, ім’я, по батькові особи, яка отримала копію постанови) 
 

«___»______________2023 року                                                       ___________________ 

                                                  (підпис) 



                                                                                                                                                       

ПРОЄКТ 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
     
_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

 

Про усунення порушень  

АТ «КИЇВГАЗ» 

 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої статті 14, 

пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» та згідно з Актом планової перевірки від 01 червня  

2023 року № 262 (далі – Акт № 262), проведеної відповідно до Плану 

здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2023 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 23 листопада 2022 року № 1550, 

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВГАЗ» (далі – 

Товариство) (код ЄДРПОУ 03346331) усунути порушення вимог 

законодавства та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 

2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), а саме: 

пункту 2.1 глави 2 Ліцензійних умов у частині здійснення господарської 

діяльності з розподілу природного газу з дотриманням вимог Закону України 

«Про ринок природного газу», чинних Кодексу газорозподільних систем, 

інших нормативно-правових актів, державних будівельних норм та 

нормативних документів у сфері нафтогазового комплексу, а саме: 

пункту 1 частини першої статті 6 Закону України «Про забезпечення 

комерційного обліку природного газу» у частині забезпечення встановлення 



2 

 

лічильників газу для населення, що проживає у квартирах та приватних 

будинках, 

Кодексу газорозподільних систем, затвердженого постановою НКРЕКП 

від 30 вересня 2015 року № 2494 (далі – Кодекс ГРМ), а саме: 

пункту 15 глави 2 розділу V у частині забезпечення Оператором ГРМ 

функціонування електронних сервісів надання послуги з приєднання, які 

мають забезпечити взаємодію та документообіг між замовником та 

оператором газорозподільної системи у процесі приєднання, інформування 

замовника про стан надання послуги з приєднання та забезпечити 

відображення інформації про поточний стан виконання відповідних 

організаційних та технічних заходів, які здійснюються для надання послуги з 

приєднання замовнику, із зазначенням очікуваних та граничних строків їх 

виконання, 

пункту 5 глави 6 розділу VI у частині визначення розміру річної 

замовленої потужності нового споживача, 

пункту 4.4 Типового договору постачання природного газу 

постачальником «останньої надії», затвердженого постановою НКРЕКП  

від 30 вересня 2015 року № 2501, у частині зобов’язання щодо оплати рахунка, 

наданого постачальником «останньої надії» відповідно до пункту 4.3 цього 

Договору, до закінчення календарного місяця, наступного за місяцем 

постачання природного газу, 

пункту 2.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 1 у частині провадження ліцензованої діяльності лише за 

допомогою засобів та місць провадження діяльності ліцензіата, зазначених у 

документах, що додаються до заяви про отримання ліцензії (з урахуванням 

змін до документів, поданих ліцензіатом до НКРЕКП), 

підпункту 6 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та подання 

її до НКРЕКП у встановленому порядку, 

підпункту 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної 

системи на наступні 10 років, зокрема розділу І Плану розвитку 

газорозподільної системи на 2022 − 2031 роки газорозподільного підприємства 

АТ «КИЇВГАЗ», затвердженого постановою НКРЕКП від 22 грудня 2021 року 

№ 2790 (далі – розділ І (2022 рік) Плану розвитку), 

підпункту 27 у частині здійснення розрахунків із оператором 

газотранспортної системи за надані послуги транспортування у строки та на 

умовах, визначених договорами транспортування природного газу, 

підпункту 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, 

затверджених НКРЕКП, 

пункту 2.5 Ліцензійних умов, а саме: 
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підпункту 6 у частині укладення актів розмежування балансової 

належності та експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними 

суб’єктами ринку природного газу, у тому числі зі споживачами, 

підпункту 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі 

демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника; 

підпункту 1 пункту 2.7 Ліцензійних умов у частині зобов’язання 

ліцензіата при провадженні ліцензованої діяльності забезпечувати виконання 

вимог про відокремлення і незалежність оператора газорозподільної системи, 

встановлених статтею 39 Закону України «Про ринок природного газу», для 

чого у строк: 

 

1) до 01 серпня 2023 року: 

застерегти щодо необхідності встановлення лічильників газу для 

населення, що проживає у квартирах та приватних будинках, у яких 

природний газ використовується для підігріву води та приготування їжі, 

відповідно до вимог пункту 1 частини першої статті 6 Закону України «Про 

забезпечення комерційного обліку природного газу», 

довиконати заходи з встановлення населенню 41 197 одиниць 

індивідуальних лічильників газу на загальну суму 82 072,4 (без ПДВ) та 

надати до Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області копії 

підтверджувальних документів щодо виконання зазначених заходів 

інвестиційної програми на 2020 рік (План розвитку газорозподільної системи 

АТ «КИЇВГАЗ» на 2020 – 2029 роки), із наданням до НКРЕКП щотижневої 

інформації щодо стану довиконання цих заходів інвестиційної програми на 

2020 рік, 

довиконати заходи з встановлення населенню 68 992 одиниць 

індивідуальних лічильників газу на загальну суму 163 474,6 (без ПДВ) та 

надати до Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області копії 

підтверджувальних документів щодо виконання зазначених заходів 

інвестиційної програми на 2022 рік (План розвитку газорозподільної системи 

АТ «КИЇВГАЗ» на 2022 – 2031 роки) (далі – Інвестиційна програма на  

2022 рік), із наданням до НКРЕКП щотижневої інформації щодо стану 

довиконання цих заходів Інвестиційної програми на 2022 рік, 

довиконати заходи з встановлення 1061 одиниць КБРТ на загальну суму 

3 224,7 тис. грн (без ПДВ) та надати до Управління НКРЕКП у м. Києві та 

Київській області копії підтверджувальних документів щодо виконання 

зазначених заходів Інвестиційної програми на 2022 рік, 

довиконати захід «Реконструкція ГК № 1272 із заміною відключаючого 

пристрою Ду 700 мм у колодязі» на суму 3 187,3 тис. грн (без ПДВ) та надати 

до Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області копії 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/329-19#n638
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підтверджувальних документів щодо виконання зазначених заходів 

Інвестиційної програми на 2022 рік, 

довиконати інші заходи Інвестиційної програми на 2022 рік, за якими 

було розпочато фінансування станом на дату проведення перевірки, на 

загальну суму 14 219,6 тис. грн (без ПДВ) та надати до Управління НКРЕКП у 

м. Києві та Київській області копії підтверджувальних документів щодо 

виконання зазначених заходів Інвестиційної програми на 2022 рік, 

врегулювати питання з ТОВ «Альте Комфорт», у частині відповідності 

заяви-приєднання до умов договору розподілу природного газу (для 

споживача, що не є побутовим) вимогам додатка 2 до Типового договору 

розподілу природного газу, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 30.09.2015 № 2498 (далі – постанова № 2498), 

розмістити на вебсайті чинну заяву-приєднання до умов договору 

розподілу природного газу (для споживача, що не є побутовим), яка відповідає 

формі затвердженій постановою № 2498, 

сплатити компенсацію 2 споживачам за недотримання Мінімальних 

стандартів та вимог до якості обслуговування споживачів та постачання 

природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 21 вересня 2017 року 

№ 1156 (далі – Мінімальні стандарти та вимоги), за перевищення строку 

надання послуг, 

надати до НКРЕКП: 

виправлений додаток 9 до Мінімальних стандартів та вимог  

за I – IV квартали 2022 року, 

інформацію (підтверджувальні документи) щодо провадження 

ліцензованої діяльності відповідно до вимог статті 39 Закону України «Про 

ринок природного газу», 

пояснення щодо розбіжностей даних, зазначених в Акті № 262, зокрема 

щодо стану розрахунків Товариства з ТОВ «ГК «Нафтогаз України» за 

отриманий природний газ, придбаний для ВТВ та власних потреб за 2022 рік, 

щодо обсягів розподілу природного газу за категоріями «Промислові 

підприємства та інші суб’єкти господарювання» та «Бюджетні установи та 

організації» за 2022 рік, щодо заборгованості за негативний небаланс станом 

на 01 січня 2022 року та 31 грудня 2022 року, та щодо нарахованої плати за 

добовий небаланс за травень та листопад 2022 року з інформацією, наданою 

Товариством у формі № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг (місячна) «Звіт про 

використання потужності газорозподільної системи та стан розрахунків»  

(далі – форма № 8в-НКРЕКП) за січень – грудень 2022 року. У разі 

необхідності надати уточнену форму звітності, 

пояснення щодо розбіжностей даних, зазначених в Акті № 262, щодо 

кількості об’єктів газопостачання, кількості отриманих заяв та виконання 

приєднань, що не є стандартними з інформацією, наданою Товариством у 

формі звітності № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт про забезпечення 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/329-19#n638
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доступу та приєднання до газорозподільної системи» (далі – форма № 8а-

НКРЕКП) за 2022 рік. У разі необхідності надати уточнену форму звітності, 

пояснення щодо розбіжностей даних, зазначених в Акті № 262, по 

статтях «Тарифна виручка, усього», «від перевищення фактичного обсягу 

використання потужності споживачами (діючий споживач)», «від 

перевищення фактичного обсягу використання потужності споживачами 

(новий споживач)», «Послуги сторонніх організацій у сфері інформаційних 

технологій (послуги стаціонарного зв’язку, доступ до мережі Інтернет та ін.), у 

т. ч.» та щодо Витрат на оплату праці та Відрахувань на соціальні заходи по 

графі «Всього» з інформацією, наданою Товариством у формі звітності № 8г-

НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт про застосування тарифів на послуги 

розподілу природного газу» за 2022 рік. У разі необхідності надати уточнену 

форму звітності, 

пояснення щодо розбіжностей даних, зазначених в Акті № 262, у частині 

невідповідності інформації, наданої АТ «Київгаз» за 2022 рік у формі № 8а-

НКРЕКП, з інформацією, зазначеною у формі № 8в-НКРЕКП за січень – 

грудень 2022 року. У разі необхідності надати уточнену форму звітності; 

 

2) до 02 жовтня 2023 року:  

здійснити розрахунки із оператором газотранспортної системи, за надані 

у 2022 році послуги транспортування, зокрема погасити заборгованість перед 

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОПЕРАТОР 

ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ», 

здійснити розрахунки із постачальником «останньої надії» за надані 

послуги постачання природного газу, зокрема погасити заборгованість перед 

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ГАЗОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», 

забезпечити функціонування електронних сервісів надання послуги з 

приєднання, які мають забезпечити взаємодію та документообіг між 

замовником та оператором газорозподільної системи у процесі приєднання, 

інформування замовника про стан надання послуги з приєднання та 

забезпечити відображення інформації про поточний стан виконання 

відповідних організаційних та технічних заходів, які здійснюються для 

надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням очікуваних та 

граничних строків їх виконання, 

повідомити НКРЕКП про стан врегулювання питання щодо укладення 

договорів на експлуатацію/користування складових газорозподільної системи 

із власниками мереж, 

забезпечити укладення актів розмежування балансової належності та 

експлуатаційної відповідальності сторін із суміжними суб’єктами ринку 

природного газу, у тому числі зі споживачами, 

забезпечити проведення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, 

транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для 
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розрахунків за спожитий природний газ побутовими споживачами 

(населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок незалежно від того, 

чи є ліцензіат власником лічильника. 

 

 

 

Т. в. о. Голови НКРЕКП                                                              Руслан КАЙДАШ 

 


